

KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

A képzés megnevezése:	Gazdasági kommunikátor
A képzés óraszám:	60 óra
A képzés helye:	Nyíregyházi Egyetem
A képzésben való részvétel feltétele:	Érettségi
A képzés főbb tematikai egységei:	<p>Üzleti kommunikáció: A kommunikáció megnövekedett szerepe az egyén és a szervezet életében A kommunikáció hatékonysága, segítő és akadályozó tényezők. A kommunikációs stílusok és a személyiség jellemző vonásainak összefüggései. Személyiség és pályaválasztás összefüggése. Kommunikáció és álláskeresés. Karrier, álláspályázat, önéletrajz. A verbális és nonverbális kommunikáció alkalmazása az üzleti kapcsolatokban Az egyéni kommunikációt befolyásoló jelenségek: a csoport és a szervezeti kultúra hatása A gazdálkodó szervezetek, az üzleti élet alapvető kommunikációs helyzetei. értekezletek, előadások, tárgyalás, prezentációkon alkalmazott kommunikációs technikák Üzleti élet és e-kommunikáció</p> <p>Illem, etikett, protokoll: A kulturált viselkedés fontossága. Az öltözködés szabályai. Diplomáciai protokoll. Események, rendezvények szervezése, lebonyolítása. Digitális etikett</p> <p>Gazdasági ismeretek: A hazai vállalkozásszerkezet megismerése Az egyes vállalkozási formák alapvető paraméterei A vállalkozások létrehozásának, alapításának, működésének, megszűnésének szabályai A vállalkozás működtetésével kapcsolatos alapismeretek A vállalkozás gazdasági és piaci környezetének megismerése A vállalkozás finanszírozási lehetőségeinek áttekintése Vállalkozóvá válást segítő kompetenciák és azok fejlesztése Vállalkozások a digitális térben</p>

A képzésben órákat tartó oktató(k) neve:	Barabásné Dr. Kárpáti Dóra Horváth Adrienn Dr. Nagy Zsuzsanna Kozmáné Petrilla Gréta
A megengedett hiányzás mértéke:	10%
A képzés teljesítésének formai és tartalmi követelményei, a képzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja:	
A tanúsítvány kiadásának feltétele:	Záróteszt
A záróteszt tartalma:	A tematikus egységek által felölet ismeretek alkalmazását mérő teszt.
A teszt formai követelményei:	Online vagy jelenléti kitöltés.
A teszt megírásának időpontja::	Az utolsó konzultáció napja